



Виконавчий комітет Калуської міської ради розглянув Ваше електронне звернення № 504 від 13.01.2024 року щодо встановлення ліхтарів вуличного освітлення та ремонту дорожнього покриття на вул. Головацького і повідомляє, що рішенням міської ради від 29.07.2021р. № 680 (зі змінами) затверджено Програму капітального ремонту та утримання об'єктів благоустрою і дорожньо-мостового господарства Калуської міської територіальної громади на 2022-2025 роки та перелік заходів, обсяги та джерела фінансування Програми. Даною Програмою на 2024 рік кошти для капітального ремонту вулиць Калуської міської територіальної громади не передбачені у зв'язку з обмеженим бюджетом.

Одночасно повідомляємо, що в місті Калуші та в сільських населених пунктах (шістнадцять сел) нашої громади дуже багато вулиць, які потребують капітального ремонту. Однак, провести капітальний ремонт усіх вулиць у нашій громаді немає можливості.

Вирішення питання капітального ремонту дорожнього покриття вулиць у нашій громаді можливе після закінчення воєнного стану та стабілізації дохідної частини бюджету.

При настанні сприятливих погодніх умов та з метою забезпечення проїзду та наявності фінансування, першочергово будуть проводитись роботи із поточного ремонту доріг на центральних вулицях міста де здійснюються автобусні перевезення.

З метою забезпечення проїзду при можливості та наявності фінансування КП «Калушавтодор» у 2024 році буде заплановано підсипати вибоїни дорожнього покриття по вул. Головацького щебеневую сумішшю.

Що стосується вуличного освітлення по вулиці Головацького, то роботи по встановленню зовнішнього освітлення належать до робіт капітального характеру та потребують додаткового фінансування. При формуванні бюджету на 2024 рік дана вулиця не була врахована в перелік об'єктів з капітального ремонту мереж вуличного освітлення. При формуванні переліку об'єктів з капітального ремонту мереж вуличного освітлення на 2025 рік вищевказана вулиця буде врахована.

Заступник міського голови

Богдан БІЛЕЦЬКИЙ

Фіцак Тарас 6-29-68

Масляк Світлана 6-29-68